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Вступ. Дисципліни «Перша долікарська допомога» включена в базову 

підготовку майбутніх провізорів у відповідності до імплементації Закон України 
«Про екстрену медичну допомогу», згідно якого домедичну допомогу особам, 
які перебувають у невідкладних станах, зобов’язані надавати фармацевтичні 
працівники. Для забезпечення викладання цієї дисципліни на сучасному рівні 
на кафедрі підготовлено навчально-медичний комплекс дисципліни (НМКД). 

Мета. Інформувати про досвід створення  НМКД «Перша долікарська 
допомога» на кафедрі фармакотерапії НФаУ. 

Результати та їх обговорення. На кафедрі фармакотерапії створено НМКД 
«Перша долікарська допомога» для здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров’я, спеціальності 226 
Фармація. Промислова фармація, освітніх програм Фармація, Клінічна фармація, 
Технології парфумерно-косметичних засобів, Технології фармацевтичних 
препаратів. НМКД складається з навчальної та робочих програм дисциплін, 
календарно-тематичних планів лекцій та практичних занять, форм контролю та 
критеріїв оцінювання знань з дисципліни, переліку теоретичних питань і завдань, 
практичних навичок до кожної теми заняття, збірки тестових завдань, пакетів 
білетів до контролю змістових та підсумкового модулів, а також для проведення 
комплексної контрольної роботи. Важливою частиною НМКД є презентації та 
тексти лекцій, навчальний посібник, методичні вказівки для викладачів та 
методичні рекомендації для самостійної роботи для здобувачів вищої освіти. 
Особливої уваги заслуговує навчальний посібник «Перша долікарська 
допомога» для студентів вищих навчальних закладів, який видано в 2016 році, 
який отримав гриф МОН України. Також в 2017 році було видано навчальний 
посібник з цієї ж дисципліни на російській мові для іноземних студентів з грифом 
МОЗ України. Обидва посібники відповідають структурі робочої програми 
дисципліні, мають інформаційний матеріал по темі кожного практичного 
заняття, перелік практичних навичок та питань для самоперевірки, ситуаційні 
завдання, тестові завдання, створені за методикою Блуму, для контролю рівня 
знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти.  Методичні вказівки для 
викладачів в своїй структурі мають мету, регламент проведення заняття, 
перелік теоретичних питань до аудиторного заняття, інформацію для 
проведення практичної частини заняття та критерії оцінювання успішності 
студентів.   

Висновки. НМКД забезпечує оптимальну побудову навчального процесу 
з дисципліни «Перша долікарська допомога» для формування у здобувачів 
вищої освіти компетентностей, що дозволять їм  виконувати свої функціональні 
обов’язки на високому професійному рівні. 


